

南阳市工业和信息化局文件

宛工信〔2024〕35号

签发人：陈明远

办理结果：A

对市第七届人民代表大会第二次会议 关于市七届人大代表 270 号建议的回复

尊敬的庞明文代表：

您好！您《关于推进西峡县高纯石英产业发展的建议》已收悉。建议中您分析了发展高纯石英产业的意义，提出了推动该产业发展的意见建议，具有较强的前瞻性和操作性，十分赞赏您的观点！

我们认为，高纯石英产业适用我市现行的企业培育、项目建设、科技创新、人才引育、招商引资等方面的支持政策。基于我市（西峡）石英矿产的资源条件以及各级地方政府的政策引导支持，我市发展高纯石英产业大有可为。

结合您的建议，下一步我们考虑一是深化企业服务。持续加大政策宣传培训力度，及时协调解决企业生产经营和项目建设中存在的问题。二是推动科技创新。聚焦企业需求，积极牵线搭桥，支持重点企业与高等院校、科研院所对接合作，凝练科研课题，重点开展石英提纯及高纯石英制品关键技术研发攻关，加快成果转化。三是强化招商引资。探索引进省市产业投资基金，拓宽产业融资渠道。聚焦建链延链强链，梳理重点地区、重点企业，加强对外交流，优化营商环境，吸引关联企业落户南阳。

感谢您对我市高纯石英产业发展的关注、关心，希望继续对我们的工作提出更多宝贵的意见和建议。



承 办 人：常令宇
联系 电 话：0377-63136869
邮 编：473000
抄 送：市人大选工委，市委市政府督查局，西峡县委、县政府、县人大。